

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 36 (4754)

Суббота, 19 февраля 1949 года.

Цена 20 коп.

Большевистский привет делегатам VII райпарктонференции!

За новые успехи в работе

Со значительными успехами в партийно-политической работе, во внутрипартийной жизни и в решении хозяйственных задач пришли большевики района к своей VII-й партийной конференции.

Загружены одобрения работы коллектива стеклозавода «Красный Октябрь», где нет ни одного рабочего, не выполнившего нормы выработки, где применяются действенные меры к механизации производства, в результате чего производительность труда стеклодувов увеличилась вдвое. Программу прошлогодня 1948 года коллектив завода выполнил на полтора месяца раньше срока и дал 784 тысячи рублей социалистических накоплений сверх плана. Больших трудовых побед добились рабочие, инженерно-технические работники и служащие фабрики «Коммунар» и Ковровского лесхоза. Все эти три коллектива за работу в четвертое квартале удостоены всесоюзных премий.

Есомненно лучше прошлого лета протекала в 1948 году работа в сельском хозяйстве. Намного расширилась площадь под посев продовольственных культур и многолетних трав, колхозы района в агротехнические сроки завершили работы по посеву и уборке и досрочно расплатились с государством по погашению хлеба, картофеля и других продуктов животноводства.

В успешном решении хозяйственных задач большую роль играли партийные организации. В этом общем трудовом патриотическом порыве коммунисты выполняют ведущую роль. В пример можно поставить коммунистов стеклозавода «Красный Октябрь», которые все до одного перевыполнили установленные нормы выработки. Множество подобного рода примеров можно видеть и в деятельности сельских коммунистов.

Все это—результат идеиного роста коммунистов и руководящих кадров промышленных предприятий и сельского хозяйства, несомненный рост политической сознательности трудающих.

В районе создана и работает сеть кружков и школ партийного просвещения. Все коммунисты являются той или иной формой учебы. Для учителей, медсестер, работников и специалистов сельского хозяйства организованы семинары.

Но нужно сказать, что в этой области широкой работы име-

О тех, кто призван помогать коммунистам в учебе

Соответственно место серьезные недостатки. Они состоят в том, что в районе мало читается лекций в помощь товарищам, изучающим марксистско-ленинскую науку, плохо организовано обслуживание коммунистов и интеллигентов консультациями, в ряде парторганизаций отсутствует должный контроль за учебой коммунистов. Большинство ненормальности наблюдается в работе школ и кружков. В целом ряде политиков посещаемость едва превышает пятьдесят процентов, а усвоение пройденного материала крайне низкое.

Эти факты имеют место, в частности в репиновской и милюковской политшколах у пропагандистов гг. Зайцевой и Азаной. В этих и в некоторых других партийных организациях мирятся с неудовлетворительной постановкой учебы коммунистов.

Много еще недоработок в организационно-партийной работе. Не все коммунисты имеют и выполняют партийные поручения; в целом ряде партийных организаций не на должном уровне проходят партийные собрания, неизменная борьба за выполнение принятых решений, не придается серьезного значения подготовке к собраниям коммунистов.

Важным звеном в работе партийных организаций является агитационно-политическая работа. Для проведения ее среди трудящихся промышленных предприятий и колхозных сел парторганизации выделили 740 агитаторов.

В состав агитаторов входят председатели колхозов, учителя, руководители фабрик и заводов. Но это лишь формальная сторона дела. На практике нередко можно встретить колхозы, где доклады и лекции для колхозников читаются от случая к случаю. Есть еще агитаторы, которые значатся только на бумаге и секретари парторганизаций вспоминают о них лишь при отчетах.

Сегодня начинает свою работу VII районная партийная конференция. Коммунисты посыпали на нее своих лучших представителей. Можно не сомневаться, что делегаты конференции вскроют недостатки в работе партийной организации и ее руководящего органа, указав на причины, порождающие их, наметят пути достижения еще более значительных успехов во всех областях партийной жизни и хозяйственной деятельности предприятий и колхозов района.

Наши успехи в работе парторганизации ваготконтакты «Главмакшина» обсуждались во время заседания той или иной формой учебы. Для учителей, медсестер, работников и специалистов сельского хозяйства организованы семинары.

Но нужно сказать, что в этой области широкой работы име-

ПРОВЕРИЮТ РЕШЕНИЯ

Наши успехи в работе парторганизации ваготконтакты «Главмакшина» обсуждались во время заседания той или иной формой учебы. Для учителей, медсестер, работников и специалистов сельского хозяйства организованы семинары.

В партийной организации вошло в обычай перед каждым собранием знакомиться с выполнением решений предыдущего собрания. Оказа-

В парторганизациях района

серьезно работающих над повышением своего идеиного-политического уровня.

Однако в работе по оказанию помощи и осуществлению контроля над учебой коммунистов имеются серьезные недостатки. Отдельные консультанты еще до сих пор по-настоящему к работе не приступили. Консультант тов. Нахтиан с группой коммунистов парторганизации при стеклозаводе «Красный Октябрь» не провел в течение истекшего времени года ни одной консультации. Плохо работает и консультант тов. Демин в парторганизации при совхозе «Гигант». Такое безответственное отношение к выполнению партийного поручения привело к тому, что ряд коммунистов района свой идеинopolитический уровень не повышил.

Хорошо организована работа по оказанию помощи самостоятельно занимающимся в парторганизации при Клязьмо-Городецком государственном заповеднике. Здесь группа консультантов тов. Решеткин собирается регулярно один раз в неделю. Тов. Решеткин проводит собеседования, проверяет над чем коммунисты работают, помогает разобраться в изучаемом материале.

Неплохо поставлено дело по оказанию помощи самостоятельно занимающимся в группе консультанта тов. Смирнова. Целья не отметить тг. Благовидову из Клязьмо-городецкого куста, Белякова — секретаря парторганизации при лесхозе, Бересцатова, Грандилевскую, Соловьевскую и многих других,

Агитаторы

в колхозах

Трудящиеся высоко оценивают кинофильм „Владимир Ильич Ленин“

Фильм, зовущий на подвиг

На экране кино я видел Владимира Ильича Ленина. Документальный фильм рассказал мне жизнь величайшего человека нашей эпохи, создателя геройической партии большевиков и советского социалистического государства, жизнь нашего бессмертного Ильи.

До этого я читал биографии В. И. Ленина и его верного ученика И. В. Сталина, но кино я более познал беспримерную жизньажд трудового народа, ярче и глубже уяснил этапы борьбы партии большевиков за создание первого в мире социалистического государства, за свободную от гнета эксплуа-

таторов жизнь трудящегося человечества.

Этот фильм взволновал меня. Я иначе стал смотреть на себя как на участника борьбы за коммунизм, строителя которого мы все являемся. «Вот так, как Ленин и Сталин, должны мы бороться за еще лучшее наше будущее», — говорил я себе. И мне захотелось работать и работать на благо Родины не щадя си.

Фильм Владимир Ильич Ленин зовет на новые подвиги во славу нашей социалистической Родины.

В. Соколов, слесарь Мотоциклетного завода.

ЕГО ЖИЗНЬ — ПРИМЕР ДЛЯ НАС

С большим удовлетворением я врагам революции, он был просмотрел и документальный прост, внимателен и заботлив к рядовым труженикам. Его жизнь и деятельность являются ярким примером для нашего народа, борющегося за торжество коммунизма.

М. Болотов, домохозяйка.

Фильм оставляет глубокое впечатление

Исклучительно ценный документальный фильм «Владимир Ильич Ленин» мне удалось просмотреть в первый же день демонстрации его в Кирове. Фильм показывает нам борьбу народа — незабвенного Ленина, борьбу партии и рабочего класса за достижение тех успехов, которых мы теперь достигли под руководством товарища Сталина.

Фильм оставил у меня глубокое впечатление. Жизнь Владимира Ильича, столь ярко представлена в исторических

кинодокументах, волнует зрителя, вдохновляет на новые трудовые успехи.

Особенно ценен фильм для трудящихся тем, что он помогает изучать историю нашей большевистской партии, ее геройский путь к руководству передовым в мире социалистическим государством, учит понимать законы борьбы трудящихся за свое счастье. Его хочется смотреть бесчисленное количество раз.

В. Зиновьевский,
Герой Советского Союза.

Фильм вызвал живой интерес у зрителей

Четвертый день в клубе имени Дегтярева демонстрируется новый документальный фильм «Владимир Ильич Ленин». Фильм вызвал живой интерес у населения города. Замечательный исторический кино-документ

просмотрели уже многие трудящиеся и их семьи. Коллективы организаций, цехов, предприятий, школьники и группы слушателей политшкол и кружков смотрят фильм коллективно.

Совещание консультантов

Партийный кабинет горкома ВКП(б) провел на днях совещание с группой внештатных консультантов.

Впечатлениями об областном совещании внештатных консультантов поделился консультант парткабинета ГБ ВКП(б), участник этого совещания тов. Меньшов. Он обратил внимание присутствующих на то, что хорошая работа самостоятельно повышающих свой идеально-политический уровень зависит от самосознания коммунистов, от работы консультанта, который не должен ждать когда к нему придут на консультацию привлекенные товарищи, а обязан вызывать их по заранее составленному плану. Обязательным условием является, чтобы каждый самостоятельно повышающий идеально-политический уровень имел индивидуальный план изучения и срока сдачи зачетов.

На совещании выступил вице-

штатный консультант Мотоциклетного завода т. Брызгалов, который поделился опытом своей работы с самостоятельностью изучающимися историю ВКП(б). Тов. Брызгалов рассказал, что каждый из его группы имеет индивидуальный план работы. Группа регулярно собирается раз в неделю на товарищеские собеседования. Он, как консультант, дает узловые вопросы по каждой теме, требует от своих прикрепленных составления конспекта, рекомендует литературу.

О некотором опыте работы с коммунистами рассказал собравшимся консультант Экспекторного завода т. Фадеев. К серьезным недостаткам этого совещания нужно отнести то, что из 60 консультантов, насчитывающихся в городе, на совещании присутствовало только 15 человек.

А. Амбаров.

Не приводя портретных данных...

Есть на Мотоциклетном заводе жилищно-коммунальный отдел (ЖКО). В том отделе, как и полагается по штату, есть начальник, а у начальника — заместитель (он же зам). Вот о нем то и речь.

Фамилия у зама Боровский. Портретных данных не приводим: О них читатель узнает по «стилю» замковой работы, как узнают характер по перочину пера.

Факт, о котором мы расскажем, не единственны, но свежий.

У Боровского очень подогну, видите ли, не бывает такого огня, что принят называть вдохновением. Придет ли кто квартиру спросить...

— Что это? — вздрогнет брови Боровский и выразительно махнет рукой.

Но проходит эпизод и замковое чело осеняется.

— Вам квартиру? — вдохновенно сказал он на одиннадцатом просителю констуктору Курбатову, появившемуся в его кабинете. Как же, заявляя: «Ваша, поди, с тысячи девятисот которого года... Ну, да ладно. Есть квартира в 153 доме, № 6. Правда, ремонт кокой требует, так вы уж того — помогите моим ребятам и вселитесь.

По настоящему того же Боровского Курбатов спас свою бывшую квартиру и понемногу, не дождясь полного окончания ремонта, переносил свои вещи на новую. Вместе с женой они больше недели помогали ремонтерам, тошли печи, чистили и мыли полы. Готовились было новоселье справить. И справили б...

Если бы знал, где упасть, две первины подоспал бы. Знает, например, Курбатов, что у зама быстро остынет пыль, он откажется бы от новой квартиры.

В день, когда готово было состояться новоселье, Боровский навестил Курбатова.

— Вот что, — мрачно обявила он хозяйину, — покинь день и хватит, дай другим пожить.

Чтоб не возникло каких недоразумений, зам тут же вызвал машину и целую brigadu подчиненных и приказала погрузить вещи Курбатовых. Те не успели и глазом моргнуть, как оказались между «бёбом и землей»: из новой квартиры вышибли и старая была уже занята. На улице — мороз, на руках — трое маладец.

Всю возможительность совершил, однако, понял даже сам раскинувшийся зам: через день, посыпанный из ЖКО вручил пострадавшему такую записку:

«С вашей стороны допускается самовольное занятие квартиры. ЖКО предупреждает Вас... в связи, перевезенные Вам в дом 153, квартира б, возвращаем обратно».

Вроде взаимного расчета: занял квартиру, «самовольно», потому, дескать, «предупреждаем» и вещи «возвращаем обратно». Одним словом, а физовый листок, которым Боровский лицемерно пытается прикрыть свою постыдную действительность.

Есть на Мотоциклетном заводе ЖКО. В том отделе есть начальник, а у начальника заместитель Боровский. Портретных данных зама не приводим: и без них видно, что это зарвавшийся бюрократ.

Ал. Грибов.

ТЕАТР „Свадьба в Малиновке“

Немцы ушли, долгая спалив со- седнее на Малиновском селе Янкову. В Малиновке ждут прихода красных, но в селе врывается банды анархистов, предводительствующая Грицианом, сыном местного кузака.

Бандиты грабят население, пьянятся, как это он делает в каждом селе, на дочери вдовы Софи Яринке, хорошей девушки, горяя любящая Андрейку. Но чью Яринку бежит из села в отряд красных конников и рассказывает командиру отряда о том, что в Малиновке хозяйничают бандиты. Назар Дума, командир отряда, принимает смелое решение: разгромить бандитов, несмотря на явное их превосходство.

Переодевшись, он лично идет в село на разведку. Здесь встречает Софию, свою жену, которую не видел пятнадцать лет. Замешанный в крестьянском движении 1905 года, Назар арестован и с тех пор не виделся с семьей. Софиya считала его погибшим.

Чтобы наверняка провести операцию, Назар наставляет на том, чтобы его дочь Яринка согласилась на свадьбу с атаманом бандитов Грицианом (Махиным), это смелый и умный командир, который умеет ради большого дела пожертвовать даже собой.

Обдорительными аплодисмен-тами встречали зрители игру И. Шнейдермана (Попанинуло).

Попандуло грабитель и трус.

Поэтому, как он держится со своим атаманом, можно сделать безошибочный вывод, о той николаевской дисциплине, которая существует в банде.

Нельзя не отметить прекрасную игру В. Спасского в роли острожского и барабагу Яши-артиллериста. Его игра захватывает зрителей. Доходчивым образом Андрейка (Н. Дугин), Гапус (Пименов), бойцов Пети и Ваши (В. Пименов и В. Чепель), ичика (Н. Столярдин).

Режиссеру Б. Засу и режиссер-ассистенту В. Мехину удалось создать хороший спектакль. Хотелось пожелать балетмейстеру И. Артемову, чтобы он помыслит над постановкой танцев, и сделал их более живыми и колоритными.

Н. Демьянко.

Физкультура и спорт

На областных лыжных соревнованиях

В районе дома отдыха имени Абельмана четыре дня продолжались областные лыжные соревнования. Сегодня лыжники захватывают борьбу за первенство, демонстрируя свое мастерство в прыжках с трамплинов.

В первые дни на лыжню встали спортсмены районов области. Мужчины соревновались на дистанции 30 километров, женщины — на 5 километров.

Среди женщин первенство захватила Карташева (Камешковский район) со временем 27 мин. 40 секунд, на втором месте — Тарасова (Собинский район) и на третьем — Синяникова (Камешковский район). Все трое уложились в нормы 2 разряда.

У мужчин первым пришел к финишу Суровов (Покровский район), его время 2 часа 19 минут 01 секунды; вторым — Лашин (Собинский район) и третим — Солдатов (Камешковский район).

Командное первенство завоевали камешковцы, на втором месте — сбивинцы и на третьем — лыжники Покровского района. Переходящий приз присужден команде Камешковского района. Победителям вручены призы и почетные грамоты.

Кировская команда заняла предпоследнее место.

Участники соревнований отмечают теплую встречу их в Кирове, хорошую организацию соревнований и работу судейской коллегии.

Спортивная «Машиностроитель»

Добровольное спортивное общество «Машиностроитель» оборудовало хороший спортивный зал. Спортивный зал имеет площадь более 120 квадратных метров. В нем можно играть в баскетбол и волейбол. Гимнастическая секция, первой приступившая к занятиям в новом спортивном зале, рас-полагает необходимыми снарядами.

В часы уроков физкультуры сюда же ходят на занятия группы учащихся педагогического училища.

Подсобному хозяйству Дор. УРСа (д. Никитино Крутовского сельсовета) требуются: старший агроном, старший бухгалтер, членсовод, техник по строительству, ветврач и рабочие полеводства.

№ 28-01.

Школе ФЗО № 2 требуется МАСТЕР производственного обучения в специальности — ШТУКАТУР. Okлад 900 рублей в месяц, выдается обмундирование за плату.

Заявление подавать на имя директора школы ФЗО № 2 по адресу: г. Киров, ул. Большая 9-я января, № 18.

СМОТРИТЕ и СЛУШАЙТЕ
новый документальный кинофильм
«ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ ЛЕНИН»
фильм идет на экранах клубов города

ОРС Кировского стекольного завода „Красный Октябрь“
ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Все организации и лица, имеющие претензии к ОРСу, должны предъявить их до 25 февраля 1949 года. После указанного срока претензии приниматься не будут.

Адрес ОРСа: станция Эсово, Горьковской железной до-

роги, стекольный завод „Красный Октябрь“. 39-02.